

Világszerte hallani olyan hangokat, hogy az idén nagy katasztrófa fog bennünket érni. Valódi apokalipszis várható, és óriási lesz a pusztítás. Nem érdemes ilyen spekulációkba és találgatásokba belebocsátkozni, hiszen a világvég időpontját nem tudjuk, és nem mi határozzuk meg. Azonban, egy dologban lehetünk mi biztosak: komoly harc folyik ezen a földön az igazság és a hazugság között, a jó és a gonosz között. Immáron egészen éles ez a küzdelem, és mindent visz magával. Ebben a harcban egy a teendők: hirdessük a bűnbánat idejét. Feladatunk, hogy tartsunk őszinte bűnbánatot és hirdessük az evangéliumot, hogy minél többen térjenek vissza Isten útjára.

ÉNEKEK: Bevonulásra: 257; Felajánlásra: 143; Áldozásra: 134; Kivonulásra: 286

OLVASMÁNY Jónás próféta könyvéből (*Jón3, 1-5. 10*). Isten elküldte Jónást Ninive városába, hogy hirdesse az ítélet napját. Ninive lakói hittek Istennek és letértek gonosz útjáról. Ezért, Isten kímélte a várost, és megmutatta nagy irgalmasságát.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (24, 4bc-5ab 6-7bc 8-9) 8. tónus

Válasz: Utaidat mutasd meg nekem, * én Úram, Istenem!

Utaidat, Uram, mutasd meg nekem, * ösvényeidre taníts meg engem!
Taníts és vezess igazságod szerint, * mert te vagy üdvözítő Istenem!

Utaidat mutasd meg nekem, * én Úram, Istenem!

Irgalmasságodról emlékezzél meg, Úram, * és könyörületeségedről, mely öröktől való!
Jóságodban, Úram, * gondolj rám irgalommal!

Utaidat mutasd meg nekem, * én Úram, Istenem!

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az korintusiakhoz írt első leveléből (*1Kor7, 29-31*). Szent Pál üzenete egyértelmű: ez a világ elmúlik! Ezért felszólítja híveit arra, hogy ne e világért éljenek, hanem az örökkévalóságra készüljenek fel.

ALLELUJA: Alleluja. Alleluja. Közel már az Isten országa, * higgyetek az örömhírnek!
Alleluja. 3. tónus

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (*Mk1, 14-20*). Jézus felszólította az embereket arra, hogy térjenek meg, és higgyenek Isten Igéjében. Az Ige hirdetésében, Jézus munkatársakat, azaz apostolokat hívott meg, hogy minél többen hallják meg az egyetlen Igazságot!

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Vince, Anasztáz, Artúr; **Hétfőn:** Emese, Emerencia, Zelma; **Kedd:** Vera; **Szerda:** Saul, Henrik; **Csütörtök:** Paula, Vanda; **Péntek:** Angelika; **Szombat:** Karola, Petra; **Vasárnap:** Adél, Valér. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten kedden **Szalézi Szent Ferenc püspök és egyháztanítónak**, szerdán **Szent Pál apostol megtérésének**, csütörtökön **Szent Timóteus és Szent Titusz püspököknek**, pénteken **Merici Szent Ágnes szűznek** és szombaton **Aquinói Szent Tamás áldozópap és egyháztanítónak** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Az első áldozás utáni és a bérmelezés előtti korosztály hittanára, **Horváth Anikó** a gyermekek szüleivel szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. **Elérhetősége: 450-662-0709.**

Január 25-én, szerdán Összvezetőségi gyűlést tartunk 19.30-as kezdettel. Minden egyesület elnökét és két kijelölt tagját szeretettel várunk!

Január 29-én, vasárnap a **Szent Erzsébet Nőegylet** gyűlést tart a szentmisét követően. Ugyanezen a napon a **Caritas** csoport **paprikás krumpli „ebédet”** készít a Caritas műveinek támogatására. A Caritas köszönetet szeretne mondani mindazoknak, akik **január 14-én** szombat este a nagy hideg ellenére kimerészeltek menni a hajléktalanoknak ruhát és ennivalót osztogatni. Köszönet jár azoknak is, akik erre az akcióra adakoztak. Sokaknak ez a kis gesztus is számított. Isten fizesse meg!

Gazdátlan borítékok is vannak. Tehát, aki borítékos tag szeretne lenni, kérjük, hogy az irodában jelentkezzen. Köszönjük!

Február 5-én Gyertyaszentelő Boldogasszony utáni vasárnap. Ezen a vasárnapon **gyertyákat szentelünk**. Kérünk mindenkit, aki szeretné gyertyáit megszenteltetni, azokat a misére hozzák el. Ezen a vasárnapon **ifjúsági szentmisét** is tartunk, amelyen az „**útKERESZTeződs**” ifjúsági együttesünk zenélni fog. Továbbá, a **Magyar Iskola** ezen a napon szervezi műsoros **támogató ebédjét** a szentmisét követően, a Mindszenty teremben. Jegyeket **Tóth Jutkánál** (514-321-1174) és **Török Tündénél** (514-486-7620) lehet rendelni. A jegyárak: **Felnőtt:** \$30; **Gyermek** (6-12 éves korig): \$10. Mindenkit szeretettel várunk!

Február 11-én, szombaton, a Montreali Magyar Református Egyházközség **Bálint-napi mulatságot** rendez. Jegyek elővételben: \$25, ajtónál:\$30. Részletek a faliújságon olvashatók. Mindenkit szeretettel várnak!

KERES-KÍNÁL: Éva takarítást és házi munkát vállal. Érdeklődni az 514-937-1207 számon lehet. Bármilyen nemű háztartási vagy gondozói munkát vállal **Vitai Jánosné**, akit a 438-876-4948-as telefonszámon lehet elérni.

HALOTTAINK: Január 14-én, szombaton **Tamás Ernő** visszaadta lelkét a Teremtő Atyának. Gyászmisét **január 26-án, csütörtökön de. 11 órakor** tartunk templomunkban. Nyugodjon Békében!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 186.00
Boríték: 739.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Január	22:	9.00	Magyarországért és a magyar népért.
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	23:	8:00	+ Siket György - családja
„	24:	8.00	–
„	25:	8.00	–
„	26:	8.00	+ Joaquim Bras és családtagok – Maria-Angelina Bras
„	27:	8.00	+ McCorey Edith – Vecsey Mária
„	28:	8.00	+ Vecsey János – felesége

XVI. Benedek pápa találkozója az amerikai püspökökkel

„Jól képzett világi hívőkre van szükség, akik erős kritikai érzékkel rendelkeznek a domináns kultúrával szemben és bátran fellépnek a szekularizmus ellen” – mondta XVI. Benedek pápa az ad limina látogatásukat végző amerikai püspököknek. A Szentatya azokat a kérdéseket érintette, amelyekkel az egyesült államokbeli helyi egyháznak szembe kell néznie az ígéhirdetés és az amerikai kultúra evangelizálása terén. Csütörtökön délelőtt fogadta a főpásztorokat, akik ezekben a napokban végzik ötévente sorra kerülő látogatásukat a Vatikánban. A pápa beszédének középpontjában a vallásszabadság témája állt. Benedek pápa felidézte az USA-ba tett lelkipásztori látogatását, melynek során elgondolkodott a vallásszabadsághoz fűződő amerikai történelmi tapasztalatokról, különösen a vallás és a kultúra közötti kapcsolatról. Minden kultúra középpontjában a valóság és az erkölcsi jó természetére, vagyis az emberi fejlődés feltételeire vonatkozó konszenzus áll. Amerikában ez a megegyezés a nemzet alapító dokumentumaiban található. Olyan világszemléleten alapszik, amelyet nemcsak a hit, de bizonyos erkölcsi alapelvekhez való ragaszkodás is formált. Jelenleg ez a konszenzus látványosan felbomlóban van olyan új erős kulturális irányzatok nyomása miatt, amelyek nemcsak nyíltan szembe szállnak a zsidó-keresztény hagyomány erkölcsi tanításával, hanem egyre ellenségesebb magatartást is mutatnak a kereszténységgel szemben. E kulturális irányzatok olyan elemeket tartalmaznak, amelyek korlátozzák az egyház által képviselt igazságok hirdetését, a tudományos racionalitás határain belülre szorítva és elnyomva azokat a politikai hatalom illetve a többségi irányítás nevében. Ezek az irányzatok nemcsak a keresztény hitre jelentenek fenyegetést, hanem az emberiségre és a legalapvetőbb igazságra is, amely létezésünkre és hivatásunkra, illetve Istennel való kapcsolatunkra vonatkozik. Amikor egy kultúra megpróbálja elnyomni a végső misztérium dimenzióját és bezárja kapuit a transzcendens igazság előtt, mindenképpen elszegényedik, és ahogy Boldog II. János Pál olyan világosan látta, áldozatul esik a személyre és a társadalom természetére vonatkozó korlátozott és totalitáris értelmezéseknek. A keresztény hagyomány nem vak hitből, hanem egy racionális megközelítésből kiindulva nyilatkozik meg. Összekapcsolja egy igazságos, humánus és virágzó társadalom építése iránti elkötelezettségünket azzal a végső bizonyosságunkkal, amely szerint a kozmosznak van egy emberi elmével megközelíthető belső logikája. Az egyház racionális érvekkel próbálja meggyőzni az embereket a közvitákban. Az egyház és az állam jogos szétválasztása nem értelmezhető úgy, hogy az egyház hallgasson egyes kérdésekben; az állam azonban választhat, hogy figyelembe veszi-e az elkötelezett hívők hangját a nemzet jövőjét formáló értékek meghatározásában. Ennek fényében az egész katolikus közösség az Egyesült Államokban ébredjen rá azokra a súlyos fenyegetésekre, amelyek az egyház erkölcsi tanúságtételét veszélyeztetik a közvitákban a radikális szekularizmus következtében, amely egyre jobban kifejeződik a politikában és a kultúrában. Az egyházi életben minden szinten világosan kell látni e veszélyek komolyságát – figyelmeztetett a pápa. Különös aggodalomra adnak okot azok a törekvések, amelyek korlátozni akarják a vallásszabadságot pl. a lelkiismereti szabadság megtagadásával. Vannak aggasztó tendenciák, amelyek a vallásszabadságot pusztán istentiszteleti szabadsággá akarják zsugorítani, a lelkiismereti szabadság tiszteletben tartásának garanciái nélkül. Jól képzett világi hívőkre van szükség, akik erős kritikai érzékkel rendelkeznek a domináns kultúrával szemben és bátran fellépnek a szekularizmus ellen, amely kiszorítaná az egyházat az amerikai társadalom jövőjét meghatározó közvitákból. Az elkötelezett világi vezetők képzése, illetve az emberre és a társadalomra vonatkozó keresztény szemlélet meggyőző bemutatása továbbra is elsődleges feladata a helyi egyháznak az USA-ban – mutatott rá a Szentatya. Az új evangelizáció alapvető összetevőiként, ezeknek az aggodalmaknak a figyelembe vételével alakítsák ki minden szinten az egyház katechetikai programjait. Az amerikai katolikusok pedig tegyenek még következetesebben tanúságot legmélyebb meggyőződéseikről. Ez nagy hozzájárulást jelent ugyanis a társadalom egészének megújulásához – zárta beszédét XVI. Benedek az ad limina látogatásukat végző amerikai püspökökhöz.

Vatikáni Rádió - Magyar Kurir/2012.01.12.

Ima a nemzetért

Imáandó Megváltó, ki szentséges Szívedet az egész emberiség számára mindenkor feltárva tartod, ki irgalmasságod számtalan csodáját éreztetted már nemzetünkkel, engedd, hogy gyermeki bizalommal közeledjünk végtelen szereteted kimeríthetetlen forrásához, és esdve kérjük, terjeszd ki hatalmas oltalmadat küzdő és szenvedő Hazánk fölé! Hárítsd el róla haragodat és büntetésed súlyos csapásait! Védelmezd egész országunkat, amely magát teljesen Szent Szívednek ajánlja föl. Fogadd kegyesen alázatos hódolatunkat és bocsásd meg bűneinket, amelyek Szeretetedre és irgalmadra érdemtelenekké tesznek bennünket. Áldd meg bűnbánó népedet, tartsd távol a kor szelleme által fenyegető veszélyektől és szenteld meg. Erősítsd szívünkben a szent hitet, amelyhez atyáink oly hűen ragaszkodtak. Építsd és szilárdítsd a lelkek egységét, hogy mint egy hazának gyermekei megértéssel és kölcsönös szeretettel haladjunk az üdvösség útján. Erősítsd szívünkben a jámborságot, erényességet, és állhatatosságot. Add mindnyájunknak a békét, amelyet a világ nem adhat: a Te szent békédet. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTESÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 órákor** a magyar otthonban
és **11 órákor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„TÉRJETEK MEG, ÉS HIGGYETEK AZ EVANGÉLIUMBAN!”

